

CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		Băetu Mihai – Marius		
		E-mail: mbaetu@uaiasi.ro		
		Data nașterii: 21.03.1984		
		Departamentul Tehnologii alimentare		
		Facultatea Agricultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliul departamentului		
C. Experiența profesională				
	2018 – prezent	Asistent universitar, USAMV, Iași		
	2016-2018	Cercetător științific, Stațiunea de Cercetare - Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație Iași		
	2015-2018	Inginer tehnolog vinificator, Stațiunea de Cercetare - Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație Iași		
	2015-prezent	Expert tehnic judiciar în agronomie și vinificație, Ministerul Justiției		
	2010-2018	Asistent universitar asociat, USAMV, Iași		
D. Educație și formare				
	2009-2014	Studii doctorale, USAMV Iași		
	2011	Specialist în Consultanță și Extensie în Agricultură, USAMV Iași		
	2010	Auditor în domeniul calității, S.C. INFO EDUCAȚIA S.R.L, Iași		
	2009-2011	Studii de master, USAMV Iași, Facultatea de Zootehnie, Specializarea Managementul calității produselor agroalimentare		
	2004-2009	Studii de licență, USAMV Iași, Facultatea de Agricultură, Specializarea Tehnologia prelucrării produselor agricole		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Limba engleză		
		C1	B2	B2
		Limba franceză		
		A2	A2	A2
F. Competențe științifice/profesionale		Competențe științifice în domeniul ingineriei alimentare, echipamente în industria alimentară și competențe profesionale în optimizarea și dezvoltarea liniilor tehnologice pentru fabricarea diferitelor produse alimentare.		
G. Competențe manageriale		Experiență bună în managementul echipei; leadership, obținut în cadrul experienței în muncă; capacitatea de a depista deficiențele și de a lua măsurile necesare pentru corectarea la timp a acestora; flexibilitatea și responsabilitatea.		
H. Publicații		Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total -, din care prim autor/coordonator -		
		Lucrări științifice, total 23, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 3		
		Brevete de invenții, total -, din care în străinătate -		
I. Granturi/contracte de cercetare		Număr total 6 , din care în calitate de director/responsabil partener -		
J. Premii/distincții		Număr total -		

K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 2, din care în străinătate 1
L. Motivarea candidaturii	Motivația candidaturii este susținută de dorința participării la dezvoltarea noului departament care să aducă un plus de valoare Facultății de Agricultură și implicit universității. Abilitatea de lucru în echipă, comunicarea, seriozitatea, transparența, adaptabilitatea, dobândite atât în activitatea de producție cât și în activitatea didactică/cercetare contribuie la decizia mea de a candida pentru funcția de membru în Consiliul departamentului.

14.05.2021

Semnătura
Asist. univ. Dr. ing. Mihai-Marius BĂETU

